

新密港华燃气有限公司(下称新密港华)成立于2009年11月15日,是香港中华煤气有限公司在河

南省设立的第一家全资子公司,公司注册资本金1250万美元,主要负责河南省新密市天然气利用项

目的建设及经营管理工作,并享有新密市主城区以外区域30年的管道燃气特许经营权。



低碳能源 幸福空气

新密港华燃气 使用绿色能源 收获蔚蓝天空

百年港华传承经典

新密港华母公司——香港中华煤气有限公司成立于1862年,是香港历史最悠久的公用事业机构,亦是香港规模最大的能源供货商之一。业务涵盖天然气上、中、下游项目,自来水供应与污水处理,新兴能源及电讯等。自1994年进入国内燃气市场以来,致力于发展清洁能源,积极拓展天然气市场,至今,已在南京、武汉、西安、济南、成都、长春及深圳等地发展超过126个城市燃气企业,业务遍布国内23个省、直辖市及自治区,规模发展至1900多万户,售气量达到152亿立方米,供气网总长逾72000公里,是内地最具规模的城市燃气集团之一。2014年集团先后获得了中国新闻社颁发的“2013最具责任感企业”,英国燃气专业学会、能源及公用事业联盟联合颁发“最佳燃气公司”,中国社工协会企业公民委员会颁发的“2013中国五星级企业公民”等荣誉或奖项。新密港华自进驻新密市以来,累计投资近3亿元人民币,完成主管网铺设200余公里,供气范围已覆盖新密市主城区以外所有区域。建成LNG气化站一座、天然气接收门站一座,日最大供气能力可达100万立方米,可满足经营区域内的工业用户、商业用户、公福用户和居民用户对清洁环保的天然气的需要。公司现已发展工商及公福用户超过100家,同时为配合当地政府新农村建设的需要,已发展新农村社区项目50个、民用户一万余户。新密港华自2010年7月供气至今,已累计销售天然气达2亿立方米,为新密市企业健康发展,人居环境改善做出了应有的贡献。公司先后被河南省发展改革委员会评为“河南之星最佳企业”;被河南省人民政府安全生产委员会评为“安全生产示范单位”;被河南省红十字会和爱心基金会授予“热心公益事业爱心单位”;被新密市委、市政府授予“先进单位”等多项荣誉称号。得到了政府、相关单位、社会各界的肯定与支持。



服务用户洁净蓝天

天然气被称为绿色能源,天然气的利用是减少大气污染,提高人居环境质量的最直接、有效的方式。随着新密市燃气行业的快速发展,天然气的普遍使用,在给广大市民带来清洁、便利能源的同时,还极大地提高了工业企业产品质量、丰富了其产品结构、提高了产品档次、提升了其产品市场竞争力,促进当地工业企业的可持续发展。为了更进一步推进新密市燃气事业的发展,2015年新密港华投资3200万元,用于高中压调压站、中压管道等燃气工程建设,工程完工之后,将进一步完善优化经营区域内的管网结构,继续新密市全部14个乡镇的延伸辐射,供应规模以上企业100余家,覆盖新农村小区近80个。2014年实现销售气量6150万立方米,减少二氧化碳排放50万吨,替代原煤使用20余万吨,减少硫化物排放3400吨,减少氮氧化物排放1350吨,减少烟尘排放2600吨,将进一步优化新密市的人居环境和投资环境。新密港华的持续发展、天然气用户的不断增加,亦将大力促进新密市的能源结构调整及投资环境的改善,为当地节能减排政策的推行与实现提供有力的保障,使得新密的天空

蓝、山更绿、水更清。新密港华秉承香港中华煤气153年燃气经营之积淀,奉行“安全第一、以客为尊”的企业理念,以为客户提供安全、可靠的燃气为使命而不断努力。通过安全宣传及培训、定期用户安全检查、专业的安装服务、快捷的维修服务、灵活的抄表服务、紧急抢险服务、24小时客户服务热线、定期回访等综合形式为工商、公福、新农村客户提供全面、高效的燃气专业服务,满足用户对燃气服务的全面需要。同时,通过与用户的联合应急演练、多种形式的互动交流、新技术新装备的推广应用,有效地提高了用户的安全意识,促进了当地安全管理水平的持续提高。新密市作为全国耐火材料的主要生产基地,有近400家耐火材料企业,耐火材料生产量占全国产量的25%以上。近三年,鉴于当地耐火企业困境,新密港华陆续投入了近200万元为当地工业窑炉进行热工测试并进行诊断,邀请国内外知名专家学者出谋划策,制订工业窑炉节能减排、增加产能、提高产品质量的方案。近期将对典型用户实施技术改造,随着该项工作的开展,在为工业

企业带来经济效益的同时,也将更进一步减少企业的碳排放。秉承港华燃气集团“积极参与公益服务,惠泽社群;悉心保护生活环境,回馈社会”的核心企业文化,新密港华自成立之初就一直重视企业自身的社会责任,开展“港华爱心书库”、“万粽同心”、“义务植树造林”、“贫困大学生资助助学”、“贫困户节日问候”等各类公益活动,给公众留下深刻的印象,取得了良好的社会反响。近年来,在新密市委、市政府的领导和支持下,新密港华得到了较快的发展。今后,新密港华将继续履行“为客户提供安全可靠的燃气,并提供亲切、专业和高效的服务,同时致力于保护及改善环境”的使命;保持业务的持续性增长,并推出创新产品及服务,提高运营效率,切实履行企业自身的社会责任,确保为客户、雇员、股东及其他合作伙伴带来长远利益;密切关注清洁能源高效利用的各项技术及其应用,依托母公司百年的燃气专业技术及管理经验,全力配合新密市的能源发展政策和规划,携手新密进入清洁、优质、安全、环保的天然气时代。



2011年11月16日新密港华爱心书库成立



工业用户安全检查



场站安全检查



举行消防安全运动会



工业用户安全用气宣传

